



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

EDITAL 72/2014

ERRATA

No Edital 72/2014, que torna público as normas para seleção de candidatos ao Mestrado em Ciência e Tecnologia em Alimentos do IFMT,

**Onde se lê:**

“1.3.4.4 - O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até dia **26 de setembro de 2014**, observado...”

**Leia-se:**

” **1.3.4.4** - O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até dia **29 de setembro de 2014**, observado...”

**Onde se lê:**

“1.4 - A efetivação da inscrição estará condicionada ao encaminhamento de todos os documentos relacionados no subitem 1.3, via correio, até o dia **26 de setembro de 2014** (preferencialmente via SEDEX), no seguinte...”

**...Leia-se:**

“1.4 - A efetivação da inscrição estará condicionada ao encaminhamento de todos os documentos relacionados no subitem 1.3, via correio, até o dia **29 de setembro de 2014** (preferencialmente via SEDEX), no seguinte...”

Cuiabá, 10 de setembro de 2014

  
**GHILSON RAMALHO CORRÊA**  
Reitor Substituto  
Instituto Federal de Educação, Ciência  
e Tecnologia de Mato Grosso  
Portaria Nº 652, de 10/04/2014